
   1 هندسه

  تواند تعريف استدلال استنتاجي در هندسه باشد؟ كدام عبارت زير مي -1

  ايم.  ها را قبلاً پذيرفته هايي كه درستي آن گيري منطقي از واقعيت ) نتيجه1

  گيري كلي در مورد آن مجموعه  ) مقايسه دو عضو خاص از يك مجموعه و نتيجه2

  ها قبلاً ثابت شده است.  دانيم با حكمي كه درستي آن ستي آن را نمي) مقايسه حكمي كه در3

  گرفتن يك حكم درست از چند حكم نادرست  ) نتيجه4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 2

aعبارت است از» بزرگتر است bاز  a«) مفهوم نقيض گزاره 2  ) ارزش نقيض يك گزاره دقيقاً مخالف ارزش خود گزاره است.1 b   

  د. ضيه ممكن است درست يا نادرست باش) عكس يك ق4  نامند.  ) نتايج حاصل از استدلال استنتاجي را قضيه مي3

  تواند باشد؟ كدام عدد مي BDدر چهارضلعي شكل مقابل، طول قطر  - 3

1 (3   

2 (5   

3 (7   

4 (8   

  واحد باشد؟ 3و از ديگري به فاصله  1اند. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از يكي از خطوط به فاصله  مفروض d2و d1دو خط متقاطع - 4

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

BACˆشكل مقابل، ABCدر مثلث  - 5 110 هاي مثلث در كدام ناحيه است؟ ، محل برخورد عمودمنصف  

 

1 (1  

2 (2   

3 (3   

4 (4   

  كدام است؟ BCمثلث شكل مقابل، طول  در - 6

 

1 (3  

2(2 3   

3 (2   

4(4 2   

ah، با اطلاعاتABCچند مثلث  - 7 , c , b  2 1   قابل رسم است؟  3

  شمار ) بي4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  د؟اضلاع زاويه به يك فاصله باش د نقطه روي محيط دايره وجود دارد كه ازچن اند. ماسبر دايره م XOYدر شكل مقابل، اضلاع زاويه  - 8

  

1 (1  

2 (2  

  ) صفر3

  شمار ) بي4

  هستند. كدام گزينه همواره درست است؟ ABCوسط اضلاع مثلث  Pو  Nو  Mدر شكل مقابل  - 9

  است.  ABCهاي مثلث  همان نقطه همرسي ارتفاع MNPهاي مثلث  ) نقطه همرسي ارتفاع1

  است.  ABCهاي مثلث  همان نقطه همرسي ارتفاع MNPهاي مثلث  نقطه همرسي عمودمنصف) 2

  است.  ABCهاي مثلث  همان نقطه همرسي عمودمنصف MNPهاي مثلث  ) نقطه همرسي ارتفاع3

  است.  ABCهاي مثلث  همان نقطه همرسي عمودمنصف MNPهاي مثلث  ) نقطه همرسي عمودمنصف4

  گاه كدام گزينه همواره صحيح است؟ باشد، آن P2از دو زاويه ديگر بزرگتر است. اگر محيط مثلث برابر B̂، زاويهABCدر مثلث  -10
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